



奔跑的样子

太原市三十七中学校 2310班 贾紫昊
小记者证号:S401318

“人生就是无数条赛道，你是否是赢在起跑线上的那个人？”这句话时常在我耳畔响起，也让我思考：我们究竟应该以怎样的姿态在这条赛道上奔跑？

是迎着朝阳在操场上咬牙坚持的初三学长；是以风作伴在运动会上力挽狂澜的同班同学；还是九秒八三在奥运赛场上为国争光的苏炳添。他们不曾说过他们有多么辛苦，但我们知道他们肯定付出了很多很多。

初三的学长们，在朝阳点缀的天空和斑驳云影之下，每一天都在笑着、跑着，谁曾想过，那笑容背后是多少汗水浸湿的衣服，是多少次脚踝扭伤。耳畔吹过的阵阵微风，即将把他们拉向中考战场，多少疲惫，他们以笑面对。

当阳光如鎏金般洒在运动场上，午后的操场如同盛宴。那个秋日，我不曾忘记接力比赛开始时的落后；也不曾忘记我们后半程奋力追赶、力挽狂澜的喜悦；更不曾忘记我们喜极而泣的滴滴泪水。那时，我们心中的列车穿过荒野和星河，完成了我们少年的一个小小追求。

在梦想实现的赛道上，浸透了多少奋斗汗水。百米跑道上，我们无法想象运动员每快0.001

秒，要付出多少艰辛和努力。在赛场上，苏炳添拿着卷尺测量起跑器距离被无数人看到，但他每次蹬踏起跑器，压低身体，起身、蹬足、抬头，加大摆臂，冲刺……这些动作完美完成的背后是多少次的锤炼。我们无法想象他在低谷期遭遇的质疑，无法想象他在百米赛道上与强手较量的勇气，无法想象他九秒八三走向世界的自强。他代表了中国的速度，没有年龄的极限，只是为了不断地挑战，一次次超越自己。

他们都从未停止向前奔跑的步伐，他们以笑面对生活中的困难，喜极而泣的滴滴泪水中蕴含着巨大力量。

他们都在为了不同的目标奔跑，我们也应该向着我们的梦想向前奔跑。虽然在奔跑的道路上，会踌躇不前；虽然摔个头破血流，也要冲出自己想要的模样！我们应当向着那青春不悔的朝阳，带着担负使命的决心，携着年少奋起的勇气去奔跑。在奔跑途中，我们会明白榜样们跑起来的勇气、不停下的毅力。

跑起来，别停下，在这人生的赛道上超越自我，跑出自己独有的样子！

点评：人生的赛道上，有无数的榜样指引着我们勇往直前。

友谊第一的比赛

去年的龟兔赛跑，兔子因为骄傲自满输给了乌龟，它决定改掉自己的坏毛病，苦练专注力。今年，它向乌龟发起了挑战，乌龟欣然接受。

晌午时分，太阳照耀着整个森林，乌龟和兔子邀请聪明的猴子当裁判。这次比赛也吸引了很多小动物前来观赛，猴子宣读了比赛规则，并让双方选择跑道，乌龟选择了山路，兔子选择了草地。比赛将在半小时后进行。当大家纷纷议论谁会赢时，兔子正在热身，而乌龟仍停在那里盯着自己的跑道。

时间过得飞快，随着裁判的一声令下，比赛开始了，兔子像闪电一般冲了出去，小动物们纷纷向乌龟

呐喊：“加油！加油！”乌龟沉着冷静地背着它那沉甸甸的壳，向前移动着。啄木鸟来给乌龟报信说：“兔子已经跑到半程了，你要加油呀！”乌龟露出憨憨的笑容说：“莫慌，莫慌。”只见兔子边跑边回头，却不见乌龟的身影，心想：“这次可不能像上次一样掉以轻心了。”它更加努力地向前跑着，眼看着过了这片树林就到终点了，这时一只土拨鼠钻了出来：“兔子，兔子，再过一片树林就到终点了，加油！加油！”兔子气喘吁吁地说：“谢谢啦！”

这时天空乌云密布，不一会儿下起了倾盆大雨。眼看就要到终点了，兔子兴奋地开始冲刺，但一不小

山西通宝育杰学校 五年三班 管泽伊
小记者证号:B401319

心跳到了泥坑里扭了脚。乌龟用它那憨厚地声音说：“爬到我的壳上来吧。”兔子用惊奇的眼神看着乌龟，乌龟说：“我知道你在惊奇什么，因为我选的跑道全是下坡路，我的壳帮助了我。”

乌龟背着兔子冲到终点，这时雨停了，天空出现了美丽的彩虹，小动物们欢呼雀跃。乌龟和兔子异口同声地说：“友谊第一，比赛第二。”猴子大声宣布：“乌龟和兔子并列第一！”狮子大王给乌龟和兔子颁发了“团结一心奖”。

点评：这篇故事新编想象力丰富，情节合理，很有新意。

我们的体育节

盼望着，盼望着……我盼望已久的体育节终于到来了。

天气晴朗，风和日丽，同学们像一只只快乐的小兔奔进校园。花儿绽开笑脸，鸟儿一展歌喉，仿佛在说：“加油，加油！”

往日的校园操场早已焕然一新。鲜红的条幅、火红的气球、红白相间的跑道、绿色的球场，都令我眼前一亮。

随着动感的音乐，一个个整齐的方阵走向主席台。他们有的身穿

宇航员服装，神采飞扬；有的身穿制服，斗志昂扬……在紧张的等待中，终于轮到我们班上场了，同学们迈着整齐的步伐，喊着响亮的口号，雄赳赳、气昂昂地走向主席台，红红的脸蛋上都洋溢着自信的笑容。

随着庄严的国歌响起，五星红旗冉升起。大型表演开始了，有动感十足的啦啦操，有慷慨激昂的鼓乐队……最吸引我的是精彩的武术表演。这些大哥哥大姐姐可真棒呀！

下午，激烈的比赛开始了，发令

九一小学 四年六班 刘宇桐
小记者证号:Y213631

枪响，运动员们好似脱缰的野马奔向终点，他们有的瞪大眼睛，有的张大嘴巴，还有的咬紧牙关，你追我赶。啦啦队的队员们齐声呐喊。我们班终于取得小组第一的好成绩，大家欢呼雀跃。

体育节圆满结束了，欢呼声、呐喊声结束了，同学们努力拼搏的精神，却在大家心头久久激荡。

点评：小记者对体育节的描述有声有色，使人如临其境。

下雪拍照

山西艺术职业学院附中 音中一班 郭夏缨
小记者证号:S401321

“你在不在家啊，出来给我拍几张照片。”

同一小区的好朋友乐乐约我拍照。这场雪是今年冬天的第一场雪，当然要拍美美的照片啦。我俩约好下午5点半拍，这个时候天已经黑了，这样才有氛围感。

刚出了门，一扭头就看见乐乐穿着红色汉服，那么显眼！这得拍出多美的照片啊。我俩往大门口走，冷风一阵阵吹来，冻得我俩的手都伸不出来。到了门口，刚开始拍就觉得不对劲儿，应该天亮时拍，现在天太黑了啥也看不见。

好不容易找了个地方，乐乐拿胳膊把雪三下两下蹭掉，自己坐到了上面。我开始变换各种角度拍。她看了看手机里的照片说：“这效果也太差了，重拍吧。”然后她一下坐到了地上，开始重新摆姿势。看得我都震惊了，屁股不冷吗？她说：“没事，只要能拍好就行。”可能因为光线太暗了，导致拍出来一团一团的什么都看不清……我俩开始蹲在地上狂笑。不行不行转移地方，去路灯底下拍吧。

乐乐兴致勃勃地拿起手机要给我拍，还说她绝对找好角度了，这次肯定能拍得美美哒。拍了半天还是不行。我说：“要不然你打开另一个手机手电筒，照着点拍。”这次终于能看清脸了，我俩的信心又回来了。乐乐让我做出各种动作，撩头发、向上看、手比耶，我摆好后她捡起地上的雪，一按拍照键就把手中的雪扔到我身上。她说这样才有氛围感。片片雪花扑面而来，嗖嗖的寒风直灌脖子，为了拍个照我俩奋不顾身。

在寒风中站了1个多小时终于拍完了，赶紧回家暖和暖和去。今天发微信朋友圈可算有素材了，这么多美照。回到家却发现，照片和想象的效果完全不同，基本都是废片。想想今天为拍照，又穿汉服又受冻，可根本没拍出想要的效果。唉，白激动一场。

点评：虽然折腾了半天没拍到理想的照片，但享受到了下雪天的乐趣和青春年少的欢乐。

海洋梦

九一小学 四年二十一班 王承锦
小记者证号:Y401320

我爱吃鱼，可是听说以后都不能吃沙丁鱼了。因为爸爸说，近几年海水污染严重，鱼类也会被污染。

要是我能请龙王来，把海水换干净，该多好呀！

那天晚上，我梦到龙王忽然出现在我面前，说：“听说你肚子里没沙丁鱼了？”我赶忙举起碗说：“你看你看！”

龙王没说话，拉着我的手，呼地一下到了海边。

他吹吹胡须，瞪瞪眼，只见一群怪物从海里冒出来。

龙王说：“别怕！这是我的虾兵蟹将。”

我说：“就这十几个，哪吒去闹海了吗？”

“还不是因为海水污染嘛！”龙王生气地叫道。

只见龙王把两只手伸进海水里，用力地搅动。突然，天空乌云密布，电闪雷鸣，一面有万丈高的蓝色水墙从海上升了起来，海里的鱼都兴奋地跃出水面。

龙王又用法力把海水慢慢地从灰色变回蓝色，“以后又可以吃到沙丁鱼啦！”我从梦里笑醒了……

点评：希望海水永远蔚蓝，我们能放心吃到各种海鲜。